



Hídvégi Híradó

2005. november

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

III. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Szüreti felvonulás

2005.10.15-én 15 órai kezdettel 9-10 év után szüreti felvonulás színesítette Rábahídvég utcáit.

Csikósokkal az élen a kisbíró dobolásával jó hangulatban indult a bírói hintó, ezt követték a magyarruhások, a menyasszony-vőlegény, a cigányasszonyok, kovácsok, bohócok és a menet végén kóstolót kaphattak a falu lakói a szőlő levéből készült finom nedűből.

Nagyon örülünk, hogy a visszajelzésekből ítélve a falu lakói meglegedésüket fejezték ki a felvonulással és az azt követő szüreti bállal kapcsolatban.

Szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik a szervezésben és a felvonulásban közreműködtek, illetve segítséget nyújtottak.

Külön szeretnénk megköszönni a falu fiatalságának azt a lelkesedést és hozzáállást, ami nagyban hozzájárult a sikeres lebonyolításához. Ez is bizonyítja, hogy egy nemes cél érdekében igenis össze lehet kovácsolni őket. Reméljük, hogy ez a szép régi hagyomány továbbra is megrendezésre kerül az elkövetkező években is, hisz ez a magyarságról, összetartozásról, egymásrataltságról szól.

**Köszönettel:
Jobbágyi Károlyné
és családja**



A Polgármesteri Hivatal hírei

Testületi hírek

2005. augusztus 24-én ülésezett a képviselő-testület. Itt döntés született arról, hogy az önkormányzat csatlakozik az AVOP 3.4 LEADER+ című pályázati felhíváshoz, és a „Vasi Hegyhát” Helyi Akciócsoport tagjaként, a „Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társulás –t vezető szervezetnek elfogadva, a LEADER+ csoport munkájában hosszútávon részt vesz. A csoport feladata a kistérségen belül helyi programok kidolgozása.

Beszámolót hallgattak meg a képviselők az önkormányzat első félévi gazdálkodásáról. Ezzel kapcsolatban a testület megállapította, hogy az adók beszédésének teljesítése elmarad az időarányostól, ezért a képviselők felhívták a jegyző figyelmét, hogy a Polgármesteri Hivatal nagyobb figyelmet fordítson az adók hatékonyabb beszédésére. Ehhez kapcsolódva kérték, hogy a csekkek kitöltve legyenek kiküldve a lakossághoz. A jövőben ez így is fog történni, így akik eddig rendesen fizették az adót, a jövőben ezt könnyebben tehetik majd meg, akik nem fizettek, reméljük nagyobb hajlandóságot mutatnak majd a befizetésekre. Végül az önkormányzat 2005. I. félévi gazdálkodásának alakulásáról szóló beszámolót 99.320ezer forint bevétellel és 98.499ezer forint kiadással elfogadta a testület. Ehhez kapcsolódóan szükségessé vált a 2005. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása, a tényleges többletbevételeknek és kiadásoknak megfelelően.

A 2004. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet is módosításra került, mivel az önkormányzat 500ezer Ft-ot kapott, a jövedelemkülönbség differenciálásra a 2004. évre, ezt a pénzmaradvány kimutatásban kell feltüntetni. A plusz pénzről a Magyar Államkincstár június végén értesítette az önkormányzatot.

Módosította a testület a szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló

rendeletét, ami azért vált szükségessé, mert a szociális törvény szabályai szeptember 1-től megváltoztak. A pénzbeli és természetbeni ellátások terén teljes körűen újraszabályozásra kerül a rendszeres szociális segélyezés aktív korú nem foglalkoztatott személyekre alkalmazott rendszere, az ápolási díj esetében az ellátás emelt összegű formája került bevezetésre. Az ápolási díjban részesülők közül e körbe a súlyos, fokozott ápolást igénylő fogyatékosokat gondozók tartoznak, akik az ellátásra szoruló állapota miatt a szociális ellátásukat nem tudják részleges munkavégzésből származó jövedelemmel kiegészíteni.

A rendszeres szociális segély folyósításának feltétele az eddig a Munkaügyi Központtal történt rendszeres együttműködés volt, a jövőben e mellett a Hegyháti Jóléti Szolgálattal is kötelező együttműködniük. A közcélú foglalkoztatás időtartama lecsökkent, legfeljebb egy év lehet.

Külön napirendi pontban tárgyalta a testület a kábeltelevíziós hálózat létesítésének ügyét, melyről a lakosság az előző újság betétlapjában értesült, illetve a falugyűlésen fő napirendi pontja is ez volt. Azóta sikeresen elindult a szervezés, először a gerinchálózat kiépítése fog megtörténni, majd a központi fejállomás kiépítése, a Művelődési Ház épületében. Közben azok részére, akik csatlakoztak a rendszerhez, elkészítjük a szerződéseket, és beszédjük az egyszeri csatlakozási díjakat. A kábeltelevízió hálózat kiépítésével kapcsolatban az E-ON elrendelte a kifizetésű hálózat szabványosítását. Ezt az önkormányzat megrendelte, a munkálatokat elvégezték, 1.050ezer Ft+ÁFA összegbe kerültek.

Módosította a testület a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás megállapodását, ami azért vált szükségessé, mert bekerültek a feladatokat ellátó intézmények, akikkel kötött megállapodás alapján a Társulás ellátja az

egy feladatot, továbbá az intézményfenntartó társulások felsorolása is a megállapodás része lesz.

Szándéknyilatkozatot adott a testület a szociális földprogramhoz való csatlakozásról. Ennek keretében a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet (NFA) elkészíti az önkormányzat illetékességi területén található, állami tulajdonú földterületek konkrét helyrajzi számmal megjelölt listáját. E földek biztosíthatóak majd a jövőben a szociálisan rászorultak részére, megélhetésük biztosításához.

Döntött a testület a Művelődési Ház fűtéskorszerűsítéséről is, ami már régóta aktuális feladat, az anyagi lehetőségek azonban csak most váltak biztosítottá. A beruházás költsége várhatóan 1,5 Millió Ft.

A testület Gyermekjóléti Alapból 117.600Ft-ot juttatott az Általános Iskolának, tankönyvvásárlás céljára.

A régi iskolaépület átalakítása irodaépületté az utolsó fázisába érkezett. A beruházás kivitelezője és a beruházás fedezetéhez szükséges hitel folyósítója is közbeszerzési eljárás lett kiválasztva. A kivitelezést a szombathelyi székhelyű EU KOMFORT Kft. nyerte el, a hitelre kiírt pályázat győztese pedig a SAVARIA Takarékszövetkezet lett. A beruházáshoz 35 millió forint hitel felvételére volt szükség. A havi törlesztő részlet 450 ezer Ft alatt lesz, a hitel 10 éves futamidőre szól. A kialakított irodaépület bérleti díja 900ezer Ft lesz. Ebből tudjuk fedezni a részleteket, a különbözőből pedig beruházásokhoz (Művelődési Ház fűtéskorszerűsítés, kábeltelvízió hálózat kiépítés) tudunk fedezetet teremteni. Az időközben beszerzett szelektív hulladékgyűjtő edények kihelyezéséről is döntött a testület. Azóta ezek már a helyükre kerültek. A szelektív hulladékgyűjtő rendszer kiépítéséhez településünkön a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium a „Zöld Forrás” program keretében nyújtott támogatást. A sziget üzemeltetését a Müllex Kft. végzi. Ezúton is kérünk mindenkit a szelektív edények szakszerű használatára, melyről a csatolt betélappon részletes tájékoztatást adunk.

Az óvoda tetőcseréje a nyár folyamán megtörtént, a régi használt cserepeket értékesítet-

tük, a bevételből az óvoda szakmai anyagokat (pl.: gyurma, zsírkréta, színes ceruza stb.) szerzett be. A tetőcserét a Megyei Területfejlesztési Tanács támogatta 1.580ezer Ft-tal, a beruházás összesen 2.258ezer Ft-ba került. A támogatási összeg lehívása folyamatban van.

2005. szeptember 9-én falugyűlést tartott a képviselő testület, itt fő napirend a kábeltévé ügye volt.

Ezen kívül még egy új, palack tömörítő eljárást mutatott be az iskola igazgatója, illetve a Teleház vezetője az induló számítástechnikai tanfolyam lehetőségét hirdette ki.

A lakossági kérdések, hozzászólások nagyrészt az utak állapotára, a polgármester által tett ígérek megvalósítására vonatkoztak.

2005. szeptember 26-án is ülésezett a testület. Döntöttek a képviselők az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő (működési forráshiányos) helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásának igénybevételének II. ütemű igényléséről, mivel év közben a normatív hozzájárulások lemondása, és az önkormányzatok sajátos működési bevételek csökkenése tovább növelte az önkormányzat költségvetési hiányát. Kedvező elbírálás esetén 1,4 Millió Ft működési támogatásra számíthatunk.

A hagyományoknak megfelelően kiírta a testület az idei évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot, melynek beadási határideje október 31. A beadott pályázatok elbírálásáról az azt követő ülésén dönt a testület.

Módosította a testület a gyermekek védelméről szóló rendeletét, mivel a Kormány szeptember 1-től december 31-ig terjedően a szociális célú gyermekétkeztetésre kiegészítő támogatást biztosított, az önkormányzatnak rendeletben kell szabályoznia az elosztás mikéntjét. Nálunk a szociálisan rászorultak a havi keretből egyenlő arányban részesülnek. A Rába Beton Kft-vel megállapodás megkötéséről döntött a testület, mely szerint a 8-as műút és a településre bevezető út helyi út kereszteződése mellett fekvő (hulladékgyűjtő sziget előtt) területből 50m² területet az önkormányzat ingyenesen a Kft. használatába

adja, cserébe a Kft. helyreállítja és közlekedésre alkalmassá teszi az önkormányzat tulajdonát képező, a telephelyére bevezető utat, és rendszeres karbantartással gondoskodik arról, hogy az elkészített út közlekedésre alkalmas maradjon. Az utat a Kft-n kívül természetesen, mivel önkormányzati útról van szó, mindenki használhatja.

Köszönetet mondunk az EDS Magyarország Kft. vezetőségének és dolgozóinak, akik tár-

sadalmi munka keretében kialakították a szelektív hulladékgyűjtő szigeteinket, Bertha György sírját rendbe tették, bukszusokat ültettek bele, az óvodában és a játszótéren található játékokat lefestették, a játszótérre fákat ültettek.

Dr. Kovács Andrea
jegyző

Iskolai hírek

2005. szeptember 1-től új fejezet kezdődött el az iskolában. Szerkezetátalakítás miatt 6 évfolyamos lett az intézmény. A felső tagozaton 2 évfolyamon 4 csoportban tanulnak a gyerekek, ami annyit jelent, hogy a készségtantárgyak kivételével csoportbontásban tanulják a közismereti tantárgyakat.

Az átalakítás elkerülhetetlen volt, hisz községünkben is érvényesül az oktatás körüli országos tendencia (gyermeklétszámának csökkenése; finanszírozás; stb.) Az átszervezést alapos előkészítő munka előzte meg, amelybe az érintettek véleményét kikérte a fenntartó, és beszerezte a változásokhoz szükséges hozzájárulásokat, engedélyeket.

Mint az intézmény vezetője ígérem, hogy az átszervezés nem rontja a minőségi munkát. Sokkal inkább aggasztó a tanulók túlterheltségének mérséklésére alapuló kötelező óraszám csökkenés, az alapvető ismeretek, tantárgyak óraszámainak drasztikus csökkenése, és az ezzel együtt járó iskolában eltöltött idő rövideje.

Az idei évtől szerződést kötöttünk a zalaegerszegi LYRA Alapfokú Művészeti Iskolával. Kézműves foglalkozásokon vehet részt önkéntes alapon 16 tanulónk, heti 4 tanórában. További délutáni foglalkozások indításán is gondolkodunk, de ennek a költségeit a családnak kell állni. Természetesen ezek csak a

megfelelő jelentkező esetén indulhatnak be, és csakis akkor, ha biztosítva van a tanfolyam végéig a létszám.

Bizakodva várom a vasvári fedett uszoda elkészültét, így az úszásoktatás költségei is kedvezőbbé válhatnak.

A lakosság körében már ismert, hogy iskolánk bekapcsolódott egy környezetvédelmi programba. Sajnos még nem áll rendelkezésünkre annyi eszköz, hogy zökkenőmentesen tudják a gyerekek összeszedni a műanyag flakonokat. Nagyon kérek mindenkit, hogy az üvegeket öblítsék ki, a papírt távolítsák el teljesen, mert különben a gyerekek nem hozhatják el a flakonokat. Csak a tiszta üvegeket lehet összezsugorítani, ugyanis a hő hatására begyulladhat a papír. Ha nem távolítható el, akkor most már van lehetőség arra is, hogy a község területén levő szelektív tárolókba helyezték el. Igaz, hogy ott is csak a megjelölt módon. Remélem kérésem meghallgatásra talál.

Éves tervünket elkészítettük, nagyon sok a tanórán kívüli, de a tanuláshoz kapcsolódó programot is terveztünk. Ezekhez és a sikeres tanévhez valamennyi érintettnek kívánok jó egészséget, akaraterőt és sok sikerélményt.

Smolczér Tibor
igazgató

„Itt van az ősz, itt van újra...”

A 2005/2006-os nevelési évben beiratott gyerekek létszáma 29 fő. Egyik legfontosabb pedagógiai alapelvünk egész év során az, hogy a gyermeket **tisztelet, elfogadás, szeretet és megbecsülés öveze**, hiszen ilyen légkör segíti a gyermek személyiségfejlődését és egyéni képességeinek kibontakozását.

Év elején legfontosabb feladatunk az **egészséges, esztétikus környezet** kialakítása, melybe szívesen jöjjenek a gyerekek, nap, mint nap. Őket is bevonva a munkába, ötleteiket figyelembe véve alakítjuk környezetünket. Ezzel egy időben tanulgatunk, gyakoroljuk a csoportban kialakított szokások, szabályok elsajátítását, mely a nyugodt együttélés egyik alapja.

Az egészséges életmód alakítása, a gondozás, a testi szükségletek, mozgásigény kielégítése nagy odafigyelést kíván. A **helyes életritmus** kialakítása, a rendszeresen, megszokott időben végzett tevékenységek a gyereket nyugodttá, kiegyensúlyozottá teszik. Ezt figyelembe véve szervezzük napjainkat.

Egész évben nagy hangsúlyt fektetünk a szabad **játék** megvalósítására. Figyelembe véve azt a tényt, hogy a kisgyermekkor legfontosabb és legfejlesztőbb tevékenysége, és a gyermek elemi pszichikus szüksége, a

nap minden percét a játék, a játékoság hatja át. Szívesen játszanak az óvónő által kezdeményezett játékokat is. A játékban kiemelkedő helyet kap a bábozás. Már a legkisebbek is örömmel mozgatták, táncoltatták kicsi bábjaikat.

Nemcsak az öltözőszekrények cseréjére került sor az oviban, hanem a teljes tetőszerkezet felújítására is. Az önkormányzat által benyújtott pályázat pozitív kimenetelű volt így az óvodatető megújult.

Örömmel töltött el, hogy az EDS cég munkatársainak egyik csoportja szabadidejükben lelkes munkájukkal segítettek az óvoda udvari játékainak megújulását. Zökkenőmentes, gördülékeny munkamorál lett úrrá a benépesült óvoda udvarán. A dolgozók jókedvvel, örömmel látták el a feladatukat. Látszott rajtuk a tenniakarás és a jó szándék. Úgy láttam, hogy a munka befejeztével az emberek arcára kiült a meglegedettség boldog mosolya. Szívesen vettek részt az óvoda szebbé tételében és örömmel nyugtázták segítő munkájuk beérő gyümölcsét.

Köszönet mindazoknak, akik ezt a napot szervezett munkájukkal emlékezetessé tették.

**Köszönettel: Kovács Bernadett sk.
óvodavezető**

A szűrővizsgálat értünk van!

A nők egészségét, életét ma is számos súlyos betegség fenyegeti. A nőkben előforduló daganatok egyik leggyakoribb formája az emlőrák. 2003-ban Magyarországon 2309 nő halt meg emlőrák miatt.

A megbetegedések okai részben ismertek és kezünkben van a megelőzés, korai felismerés lehetősége. Életmódunkat, étkezési szokásainkat magunk alakíthatjuk. Miénk a döntés és felelősség, hogy részt veszünk-e rendszeresen szűrővizsgálaton, vagy megvárjuk, míg tüneteket okoz a betegség. Szűrővizsgálatokat azért végeznek világszerte, mert bizonyítottan képes csökkenteni a daganatos halálozást. A korai, szűréssel felfedezett emlőrákok végleges gyógyulása 90% felett van. Méhnyakrákban pedig senkinek sem lenne szabad meghalnia, ha rendszeresen részt vesz szűrővizsgálaton.

Mi a mammográfia?

A mammográfia az emlő röntgen vizsgálata, melyet alacsony dóziszú röntgen sugárral speciális filmre készítenek. A szűrés minden 45 és 65 év közötti egészséges nőnek ajánlott, tekintettel arra, hogy e korosztályok esetében a leggyakoribb az emlőelváltozások kialakulása. Mammográfiai szűrésen két évente ajánlott megjeleníteni, amennyiben a köztes időszakban eltérést nem tapasztal.

Az ismételt szűrővizsgálatok előnye, hogy a rosszindulatú elváltozások észleléskor kisméretűek, így egyre nagyobb eséllyel gyógyíthatók. Fontos hogy a sorozatos negatív eredmények birtokában se tekintsük lezártnak az ellenőrzés feladatát:

- Havonta végezze el az emlő önvizsgálatát! Mire kell figyelni: csomó az emlőben, az egyik emlő méretének növekedése, az emlő alakjának megváltozása, az emlőbimbó befelé fordulása, a kar megduzzadása, az emlőbimbó bőrének megváltozása, kisebesedése, a hónalji vagy –kulcsfont feletti nyirokcsomók megnagyobbodása, szokatlan váladékozás az emlőbimbóból.

- Ne hanyagolja el a nőgyógyászati vizsgálatokat sem!

Vigyázzunk saját egészségünkre, de figyeljünk oda környezetünkre is. A családban, munkahelyen, ismerőseink körében biztassuk azokat, akik közömbösségük, félelmük vagy tájékozatlanságuk miatt eddig nem éltek a szűrés lehetőségével. A szűrővizsgálat egy lehetőség az egészség megőrzésére, vagy a már küszöbön álló betegségből való teljes gyógyulásra.

Mozsárné Vojnovics Diána
h. védőnő

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban

Felelős kiadó: Dr. Kovács Andrea jegyző

Szerkesztő: Molnár Tibor

Mindenszentek ünnepe

Kik is azok a mindenszentek akiket ünnepelünk? Kik azok a boldogok, akiknek Jézus a hegyi beszédben megígéri az Isten országát, az üdvösséget?

1. Az ünnep rövid története. Mai formájában is több, mint ezeréves ünnep ez, eredetében és jelentésében pedig visszamegy az első keresztény századokra.

Minden nép mindenkor tiszteletben tartotta nagyjait és elődjait. A hajdani rómaiaknál az ünneplés és a tisztelet legnagyobb foka volt, hogy őseiknek és hőseiknek isteni és félisteni címeket adományoztak, akiknek aztán szobrot emeltek, esetleg szentélyt állítottak fel. Marcus Agrippa az összes istenek tiszteletére templomot építtetett Kr. e. 27-ben, a felépült szentélyt Pantheonnak nevezték el. Itt mutattak be áldozatot az összes istenek tiszteletére.

A keresztények természetesen csak az egy igaz Istent imádták, és távol tartották magukat a bálványimádó szokásoktól. Ezért többen életükkel fizettek. Sok ezren haltak meg hitükért csak Róma városában, az első száza-

dokban. A vértanúkat az élők hősöknek tartották, és tisztelték őket. Elsősorban ők voltak méltók a feltámadt Krisztust, az égi Barányt kísérenni a mennyei Jeruzsálemben, hiszen ők vértanúhalálukban lettek Krisztushoz hasonlóvá. Ünnepük, az összes mártírok ünnepe a húsvéti időszakban volt, a húsvét utáni pénteken. IV. Bonifác pápa 610. május 13-án keresztény templommá szentelte fel a Pantheon, a keresztény mártírok tiszteletére, "Sancta Maria ad Martyres" címmel. IV. Gergely pápa (827 - 844) helyezte át az ünnepet november 1-re, amely lassanként az összes szentek ünnepévé vált.

2. Testvéreink, barátaink, ismerőseink ünnepe ez, azoké, akik üdvözültek (nemcsak a szentté avatottaké). Sőt a sajátreménybeli-ünnepünk is, mert mindnyájan arra vágyunk, hogy egykor a mindenszentek seregében éljünk a mennyben. Kalkuttai Teréz anya írja: "Mindnyájan Istenhez vágyódnak a mennyországba, de hatalmunkban áll, hogy már most és itt nála legyünk a mennyben, s minden pillanatban boldogságban részesüljünk.

Ez azt jelenti:

Szeressünk úgy, ahogyan ő szeret,

Segítsünk, ahogyan ő segít,

Adjunk, ahogyan ő ad,

Szolgáljunk, ahogyan ő szolgál,

Mentsük meg az embert,

Ahogyan ő megment minket.

Huszonegy órán át vele legyünk,

A legnyomorúságosabb öltözékben is felismerjük."

**Burusán József
plébános**

Sporthíradó

Teszi a dolgát a Rábahídvégi KSK vezetősége, edzője, hogy minél jobb helyezést érjen el a labdarúgócsapat. Sajnos sokszor nem elég, ha csak a vezetőség teszi a dolgát, ugyanis a futballpályán dől el, hogy siker vagy kudarccal jut a közönségnek. Rábahídvégnek meg kell tartani a megyei II. osztályt, mert a futballt szerető sportbarátok igénylik (elvárják) a megyei II. osztályt. A futbalcsapat 11 forduló után 4 győzelem, 0 döntetlen, 7 vereség, 10 rúgott – 31 kapott góllal áll a tabella 10. helyén. A hátralévő 4 mérkőzésen a vezetőség elvárása 3 győzelem és a 7-8. hely kivívása, ami benne van a csapatban. Ehhez kérjük a sportbarátok segítségét, hogy minél többen jelenlétükkel, szurkolással adjanak önbizalmat a csapatnak. Szólni kell a rábahídvégi ifjúsági csapatról is, hisz ők is legalább olyan fontos szerepet töl-

tenek be a megyei II. osztályban mint a felnőtt csapat. A 2005. évi őszi bajnokság úgy indult az ifi csapatnál, hogy minimum 3. helyezéssel kell zárni a szezont. Sajnos a valóság a 10. hely, ami nagy csalódás a vezetőségnek, szurkolóknak. Higgyék el, az ifjúsági csapat mindent megkap, hogy sikeresen szerepeljenek a bajnokságban. Remélem a hátralévő 4 mérkőzést megnyerik és 22 ponttal a tabella felső részében találjuk (olvashatjuk) Rábahídvég ifjúsági csapata nevét. Ehhez kérem a szülők segítségét, mert higgyék el, nagyon sok gyerek várja szüleitől, hogy bátorítsa, buzdítsa, és aki teheti, jelenlétével önbizalmat adjon, hogy a futballpályán minél jobban tudjon szerepelni. Kérem a tisztelt sportbarátokat, minél többen sportszerű közönséghez méltóan buzdítsák Rábahídvég csapatát.

**Tisztelettel:
Horváth Ernő
K.S.K. elnök**

HIRDETÉS!

Gyógyuljon természetes gyógymódokkal a V. Masszázs kezelőben:

Vasvár Győrvári u. 7 sz.

Szolgáltatások:

- Gyógyító testmasszázs a fájó izmok és ízületek kezelésére.
- Talpmasszázs.
- Alakformáló testkezelések.
- Mozgásterápia

Ősi tradicionális kínai gyógymódok:

1. SPA. tisztító kezelés: Testünkben felhalmozódó, nagymennyiségű salak és mérgező anyagok fájdalmakat, betegségeket okoznak. A készülék bioenergetikus stimuláció hatására a talpon keresztül kivonja a szervezetben felgyülemlett salakanyagot.

Javasolt: álmatlanság, fejfájás, reuma, köszvény, asztma, magas vérnyomás, májbetegségek, súlyproblémák, allergiás folyamatok, bőrproblémák és daganatos betegségek kezelésére.
A kezelésekkkel jelentősen javítható a betegek állapota, mely klinikailag is tesztelt valamint a laborleletekben is pontosan nyomon követhető.

Közpölvőzés:

**Természetes, ősi kínai gyógymód. Hatására a hajszálerek kitérnek, Javasolt: reumatikus, ízületi és izomfájdalmak csökkentésére.
/ pl. ischiás, derékfájás, nyak, váll, hátfájás stb./**

Sok szeretettel várok minden érdeklődőt és gyógyulni vágyót!

Bejelentkezés: 06 /30/ 423-7274